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Konu              : Ar-Ge Merkezi ve Teknoloji Geliştirme Bölgelerinde Faaliyet Gösteren  

                                   Şirketlerin Bazı Alımlarının İstisna Kapsamından Çıkarılması Hakkında  

 

Bilindiği gibi; 3065 sayılı Kanunun 13 üncü maddesi (m) bendine göre, 26/6/2001 tarihli ve 4691 

sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu kapsamındaki teknoloji geliştirme bölgesi ile ihtisas 

teknoloji geliştirme bölgesinde, 28/2/2008 tarihli ve 5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım 

Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanun kapsamındaki Ar-Ge ve tasarım merkezlerinde, 

3/7/2014 tarihli ve 6550 sayılı Araştırma Altyapılarının Desteklenmesine Dair Kanun kapsamındaki 

araştırma laboratuvarlarında Ar-Ge, yenilik ve tasarım faaliyetlerinde bulunanlara, münhasıran bu 

faaliyetlerinde kullanılmak üzere yapılan yeni makina ve teçhizat teslimleri 1/5/2018 tarihinden 

itibaren geçerli olmak üzere KDV’den istisnadır. 

 

Katma Değer Vergisi Kanunu Uygulama Genel Tebliğinde bilgisayar alımlarının istisna kapsamına 

girdiği ve Vergi Dairelerince verilen özelgelerde bilgisayarların istisna kapsamında değerlendirileceği 

belirtilmiştir. 

 

Yaptığımız araştırmalara göre; taşınır bilgisayar, projektör, printer, monitör, sunucu, ups gibi ürünlerin 

istisna kapsamında değerlendirilemeyeceği yönünde yeni bir görüş oluştuğu öğrenilmiştir. Bundan 

sonraki bu tür makine ve teçhizat teslimleri için vergi Dairelerince istisna yazılarının verilmeyeceği 

anlaşılmaktadır. Bu görüş değişikliğinin, taşınır bu makine ve teçhizatın başka (yukarıda bahsedilen 

teşvikli işler dışında da) işlerde de kullanılabileceğinin düşünülmesinden kaynaklandığı 

anlaşılmaktadır. 

 

Daha önce alınan istisna yazılarında yer alan söz konusu ürünlerin istisna kapsamında tedarik 

edilebileceği görüşündeyiz. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 
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